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Olsztyn, dnia  01-04-2021 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

                                                                                              do wiadomości  uczestników postępowania 

 

PYTANIA   I   ODPOWIEDZI    

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie do 130 tys złotych na dostawę sprzętu 

jednorazowego użytku do badań i zabiegów diagnostyczno – interwencyjnych – powtórka. 

 

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, że w 

przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

 
 Pytanie 1  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021. §1 (Utworzenie depozytu) oraz odpowiednie ustępy umowy 

dotyczące utworzenia i prowadzenia depozytu  

Wnosimy o odstąpienie od wymogu utworzenia depozytu na rzecz sukcesywnych dostaw towaru 

realizowanych na bieżące zapotrzebowanie Zamawiającego na podstawie zamówień składanych 

pisemnie za pośrednictwem faksu lub e-mail.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy 

projektu umowy będącego załącznikiem do Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 2  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021 §2 ust. 1.  

Prosimy o wydłużenie terminu dostarczenia towaru do 5 dni roboczych  

Przy aktualnej sytuacji na globalnych rynkach, problemami z dostawami, transportem oraz z uwagi na 

fakt nieprzewidywalności terminu zakończenia tej trudnej sytuacji, określanej przez ustawodawcę 

krajowego i rząd jako epidemia a zatem siła wyższa termin do 3 dni może się okazać zbyt krótki i dla 

wielu Wykonawców wręcz niemożliwy do dotrzymania zaś wkalkulowanie ryzyka kar umownych w 

cenę oferowanych produktów może spowodować składania zawyżonych ofert co nie jest korzystne ani 

dla Zamawiającego ani dla pacjentów. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na powyższe i niniejszym wydłuża termin 

dostawy do 5 dni roboczych. 
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Pytanie 3  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021 §4 oraz §4 ust. 6.  

Wykonawca wnosi o wyrażenie zgody na modyfikację minimalnego terminu ważności sprzętu z 12 

miesięcy do 6 miesięcy od daty dostawy lub 12 miesięcy od daty produkcji dostarczonego sprzętu.  

Zwracamy uwagę, iż przedmiotowa umowa ma zostać zawarta na okres około 4 miesięcy i będzie 

realizowana w częściach dowolnie wskazanych przez Zamawiającego ilościowo i jakościowo. Mając 

na uwadze powyższe zaproponowany przez Wykonawcę termin ważności dla znaczników w pełni 

zabezpiecza uzasadniony interes Zamawiającego.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy 

projektu umowy będącego załącznikiem do Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 4  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021 §8 ust. 1  

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych i poszanowanie zasad równego traktowania stron 

umowy wnosimy o zmniejszenie kary umownej do 1 % wartości brutto towaru niedostarczonego w 

terminie za każdy dzień zwłoki w dostawie, jednak nie więcej niż 10 % wartości brutto 

niedostarczonego towaru.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy 

projektu umowy będącego załącznikiem do Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 5  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021 §8 ust. 2  

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych i poszanowanie zasad równego traktowania stron 

umowy wnosimy o zmniejszenie kary umownej do 5 % wartości umownej brutto niezrealizowanej 

części umowy w sytuacji gdy którakolwiek ze stron odstąpi od umowy z powodu okoliczności, za 

które odpowiada Wykonawca.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy 

projektu umowy będącego załącznikiem do Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 6  

Dotyczy: Umowa DZPZ/333/53/2021 §8 ust. 3  

Mając na uwadze miarkowanie kar umownych i poszanowanie zasad równego traktowania stron 

umowy wnosimy o ustalenie maksymalnej wysokości łącznie naliczonych kar umownych na nie 

więcej niż 10% wartości brutto umowy. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy 

projektu umowy będącego załącznikiem do Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 
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…………………………………… 
 

podpis osoby uprawnionej 


